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Sekilde; OD 1sin1 AF dogrusuna, OC isin1 OE
i1ginina diktir. Buna gore, asagida verilen
agilardan hangisi dar agidir?
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[image: image4.jpg]Sekilde [AB // [DE, s(CAB)=95°ve s(ACD)=25°

A
olduguna goére, s(CDE) kag derecedir?
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[image: image6.jpg]Boru Hatti

Bir mahalledeki 3. sokak, birbirine paralel
olan 1. ve 2. sokaklari kesmektedir. Bu
mahalleye, 1. ve 3. sokaklara paralel olacak
sekilde krokideki gibi borular désenecektir.
2. ve 3. sokaklarin olusturdugu dar agi 33°
olduguna gére, boru hatlarinin olusturdugu
genis aci kag derecedir?
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-8, +3, -2 sayilan yukaridaki semboller yerine
hangisindeki gibi yerlestirilirse elde edilen
islemin sonucu gn biiyiik olur?

m A O
A8 3 -2
B)+3 -8 -2
c)-2 +3 -8
D)-8 -2 43




[image: image8.jpg]Yandaki eskenar
dortgensel bolge
seklindeki ugurtma
I, 1, lll ve IV nolu
citalarin sekildeki
gibi birlestirilmesi ile
olusturulmustur.
Asagidakilerden
hangisindeki ¢italar
birbirinin orta
dikmesidir?
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4)[image: image9.jpg]isleminin sonucu hang
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[image: image10.jpg]Bir ¢gikarma igleminde eksilen, ¢ikandan 80
fazladir. Eksilen ile ¢ikanin toplami 200 ise
eksilen sayi kagtir?



[image: image11.jpg]Ug sayinin toplami 107 dir. Ikinci sayi; birinci
sayidan 4 fazla, tiglincii sayidan 6 eksiktir.
Buna gére, liglincii sayi kagtir?
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[image: image12.jpg]Ali, aksam 9.45 te yataga yatiyor. Yattiktan
yarim saat sonra uyuyor. Sabah 7.23 te
uyanan Ali, toplam kag dakika uyumustur?

A) 480 B)518  C)520  D)548




[image: image13.jpg]Bir sepetteki tiziimlerin % i yeniliyor. 2 kg
daha tiziim yenilseydi, geriye sepetteki
tiziimlerin % i kalacakti. Sepette kac kg

im vardi?
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[image: image14.jpg]E>Z>E>E> 2 siralamasi veriliyor. Bu
376767373 ek

siralamaya gére g kesri hangi iki kesir

arasinda yer alir?
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Verilen say1 dogrusunda isaretlenen ardigik
noktalar arasi ayni uzunluktadir. A ve B
noktalari 7§ ve 7% sayilari ile eslestigine
gore, C noktasi asagidakilerden hangisi ile

eslesir?

A0 B) o)1 D) g
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         13) Çemberde ? ile gösterilen açı kaç derecedir?
14)50 cm’lik bir fidan dikiliyor. Bu fidan her yıl 30 cm uzamaktadır. Buna göre;

a) Bu fidanın boyunun uzamasını belirten cebirsel yazınız.
b) Bu fidanın 12 yıl sonraki boyu ne kadar olur?
c) Fidanın boyu 290 cm oluncaya kadar kaç yıl geçer?
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15) Bir çember çizip çemberin üzerinde ayrı ayrı çemberin teğetini, kesenini ve  kirişini gösteriniz.
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NOT: Test soruları ve5., 6., 7. sorular 5 puan diğer sorular 10 puandır. Sınav süresi bir ders saatidir
Başarılar                                                                                                                                    Gökhan YÜKSELER

                                                                                                                                                           Matematik öğretmeni
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